



# FOAIE PAROHIALĂ

săptămâna 29 septembrie - 5 octombrie 2013

**Parohia „Sfântul Gheorghe”**

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

[www.parohiasfantulgheorghe.ro](http://www.parohiasfantulgheorghe.ro)

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455; Pr. Ionuț: 0766/250.417

## Sfântul Maslu

**marți, 1 octombrie 2013, ora 18.00**

### Act de consfințire a familiei

O, Fecioară preasfântă, regina și mama noastră preaiubitoare, cu adâncă și vie credință, familia noastră se consfințește astăzi în mod solemn inimii tale neprihănite, ca să domnești de-a pururi peste noi și peste această casă.

Fii întotdeauna de față într-însa cu harul ceresc și cu binecuvântările tale, cu bunătatea și ocrotirea ta de mamă. Noi vrem să avem întotdeauna drept călăuză pilda virtuților tale înalte.

Tu, care în lumea aceasta, ca mamă, fecioară și soție, ai fost slujitoarea credincioasă a Domnului și regina lumii, muncitoare smerită și mama durerilor, învață-ne să trăim cum se cuvine viața noastră creștină, iubindu-ne cu adevărat între noi, dând o creștere bună copiilor noștri și supunându-ne cu răbdare la ostenele muncii și la toate încercările vieții.

Fă să domnească în familia noastră pacea, seninătatea și bucuria și, ca odinioară în căsuța din Nazaret, chipul tău ceresc să înveselească viața copiilor noștri.

Primește, o, Fecioară preasfântă, rugăciunile noastre de fiecare zi, jertfele și suferințele noastre, pe care ți le oferim ca ispășire pentru întoarcerea păcătoșilor și îndreptarea batjocurilor care neconțin rănesc Inima Preasfântă a lui Isus și Inima ta Neprihănită!

O, Fecioară preasfântă, fii tu regina familiei noastre și dobândește-ne, prin bunătatea ta, harul ca, într-o zi, să fim iarăși toți împreună în cer, spre a cânta în veci, împreună cu tine, milostivirile fără margini ale Fiului tău! Amin.

**Petru Gherghel, episcop de Iași**

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **Ioana Moș** și **Gheorghina Horgoș**, în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii. Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

### **(...) Cum este posibil să îți iubești dușmanul?**

1. Nu este posibil dacă înainte nu îl iubim pe Dumnezeu. Isus ne-a sugerat aceasta când ne-a spus: “Să iubești pe Domnul Dumnezeuul tău din toată inima ta și din tot sufletul tău și din toată puterea ta și din tot cugetul tău, iar pe aproapele tău ca pe tine însuși” (Luca 10,27). Dacă îl iubești pe Dumnezeu cu toată ființa ta, atunci vei putea să îți iubești și aproapele, chiar dacă este dușmanul tău. Această iubire este un dar al Spiritului Sfânt care sălășluiește în noi.

2. “Faceți bine celor ce vă urăsc”, spune Isus. Iar Sf. Pavel spune: “Dacă vrăjmașul tău este flămând, dă-i de mâncare; dacă îți este sete, dă-i să bea [...] biruiește răul cu binele” (Romani 12,20-21). Fă binele pentru dușmanul tău și vei fi surprins să descoperi cât de ușor este să îl iubești. Pe el îl va ajuta să își scoată răutatea din inimă. Dar a birui răul cu binele înseamnă că noi trebuie să facem primul pas; noi trebuie să începem, făcând ceva.

Un medic spunea odată: “Practic medicina de 30 de ani și am prescris multe la viața mea. Dar cu timpul am aflat că ceea ce vindecă cel mai bine problemele oamenilor este medicamentul numit iubire.” “Și dacă nu funcționează?”, a fost întrebat de cineva. “Dublează doza”, a răspuns el.

3. Isus spune: “Rugați-vă pentru cei care vă persecută”. Amintiți-i în rugăciune în genunchi. Este cel mai mare privilegiu pe care îl pot primi de la tine – să fie amintiți atunci când ești față în față cu Dumnezeu. Nici o persoană nu se poate ruga pentru cineva, și să o urască în același timp. Unul din cele mai bune mijloace de a nu urî pe cineva este să ne rugăm pentru respectivul.

4. Căutați ceva bun în dușmanul vostru. Pr. Ioan de Kronstadt scria: “Când fratele tău îți greșește cumva – de exemplu vorbind rău despre tine, sau pervertindu-ți vorbele, sau calomniindu-te – nu ne enerva pe el, ci caută să găsești în el calitățile, care există fără nici o îndoială în fiecare om, și iubește-l pentru acestea. Căutătorii de aur nu bagă în seamă nisipul și noroiul din site, ci caută doar bobitele de aur; deși sunt puține, le prețuiesc și aruncă peste umăr tot ceea ce nu este de folos. Dumnezeu face tot așa, curățindu-ne cu mare dărnicie.”

6. Faceți binele, rugați-vă, căutați binele în dușmanii voștri, și la final dezvoltați-vă capacitatea de a iubi. Fără iertare este imposibil chiar și să începi să îți iubești dușmanul. Această iertare trebuie să înceapă de la cel cărui a i s-a greșit. Doar cel nedreptățit poate să spele cu apele calde ale iertării. (...)

Isus ne spune: “Iubiți pe vrăjmașii voștri și faceți bine și dați cu împrumut, fără să nădăjduiți nimic în schimb, și răsplata voastră va fi multă și veți fi fiii Celui Preaînalt, că El este bun cu cei nemulțumitori și răi. Fiți milostivi, precum și Tatăl vostru este milostiv.” Să luăm aminte!